
АНКЕТА ВИПУСКНИКА 2023 

Анкетування проводилось серед випускників ОПП «Дошкільна освіта» 

ОС «бакалавр» Ізмаїльського державного гуманітарного університету у 

2023 році та передбачало отримання об’єктивної інформації щодо якості 

викладання на освітньо-професійній програмі в університеті, рівня 

задоволеності навчанням на факультеті та майбутніх перспектив 

працевлаштування за набутою кваліфікацією. Опитування здобувачів вищої 

освіти є анонімним. Анкета заповнювалася в електронному вигляді та 

містить 38 питань. На деякі запитання можна було написати свій варіант 

відповіді для того, щоб створити максимальний комфорт для респондента та 

розширити межі відповідей. Опитування пройшли 19 випускників зазначеної 

ОПП. 

Результати дослідження: 
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достатньо

мені не вистачатиме практичних умінь і навичок

отримані мною теоретичні знання є застарілими

повністю не задоволений якістю отриманих знань

намагаюся отримувати необхідні мені знання 
самостійно

інше

Чи достатньо Ви отримали знань, умінь і навичок для 
майбутньої професійної діяльності (позначте від 1 до 3-х 

варіантів чи напишіть власну відповідь)?
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повністю відповідав

частина професійних дисциплін не мала жодного 
відношення до спеціальності

деякі дисципліни повторювали зміст попередніх, не 
зважаючи на іншу назву

деякі дисципліни були зорієнтовані на конкретного 
викладача, а не на отримання сучасних знань

практично не відповідав

інше

Як Ви вважаєте, наскільки навчальний план, за яким Ви 
навчались, відповідав сучасним кваліфікаційним вимогам 

(позначте від 1 до 3-х варіантів чи напишіть власну 
відповідь)?
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самостійно

усією групою

частину самостійно, а частину усією групою

обирав лише ті дисципліни, які пропонував куратор

за мене вибір робив хтось інший, а потім ставили 
перед фактом

я взагалі не знав (ла), що можна обирати дисципліни

Яким чином Ви обирали дисципліни вільного вибору?
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Оцініть, будь ласка, рівень отриманих Вами знань в ІДГУ
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Чи отримали Ви достатні практичні навички під час 
практичної підготовки?

так

так, проте вважаю, що практичну підготовку треба посилювати

ні, база практики не надала належної підготовки

ні, адже проходив практику формально
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Якщо ви проживали у гуртожитку, то як саме Ви оцінюєте 
умови проживання в ньому?

мені подобалося, тому що я створив (ла) собі комфортні умови

умови проживання були посередніми, але вони відповідали платні за гуртожиток

умови проживання повністю не задовольняли

інше
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Чи плануєте Ви працювати за фахом?

так ні залежно від обставин інше
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Чи працювали Ви під час навчання за фахом?

так, постійно так, на останніх курсах інколи виконував окремі замовлення ні
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Чи працювали Ви під час навчання не за фахом?

так, постійно так, на останніх курсах інколи виконував окремі замовлення ні
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хабарництво

академічний плагіат

списування

купівля готових курсових чи дипломних робіт

обман чи фабрикація

необ’єктивне оцінювання

Наскільки поширеними були порушення академічної 
доброчесності під час Вашого навчання? 

важко відповісти дуже поширені часто траплялися траплялися, але рідко відсутні
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аудиторний фонд

складання розкладу

робота деканату

робота кафедр

студентське дозвілля

робота студентської ради факультету

Оцініть, будь ласка, умови навчання на Вашому факультеті 
(за 5-бальною шкалою, де 1 - низький рівень, а 5 - високий 

рівень) 
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Аналіз опитування: 

Підсумовуючи, найважливіші об'єктивні фактори, що впливають на 

задоволеність студентів навчальним процесом за даною спеціальністю в 

Ізмаїльському державному гуманітарному університеті, є рівень кваліфікації 

викладачів, зрозумілість навчально-методичних матеріалів та достатність 

матеріально-технічної бази. Серед суб’єктивних чинників – відносини в 

групі, взаєморозуміння з викладачами й рівень взаємної підтримки між 

одногрупниками. 
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фаховим теоретичним знанням

фаховим практичним навикам

викладанню іноземних мов

комп’ютерним технологіям

загальним соціогуманітарним знанням

самоменеджменту

Як Ви вважаєте, якій складовій знань необхідно в 
університеті приділяти більше уваги для досягнення 

кар’єрного успіху у Вашій спеціальності? 

високий пріоритет середній пріоритет низький пріоритет



Більшість здобувачів отримали необхідний обсяг знань, навчальна 

програма відповідає сучасним кваліфікаційним вимогам; більшість студентів 

обирали вибіркові предмети самостійно. 

Високий рівень викладання задовольнив здобувачів, як і забезпеченість 

літературою в процесі навчання. 

Студенти відзначили високий рівень володіння викладачами 

технічними матеріалами. 

Здобувачі вищої освіти визнали, що змогли набути достатніх 

практичних навичок під час практичних занять. 

Більшість студентів не користувалися гуртожитком, але ті, що 

проживали, визнали умови задовільними. 

Переважна більшість студентів порадила б своїм товаришам вступати 

до ІДГУ. 


